

平成二十四年三月九日付け佐賀県公報第一三四三三号中訂正

ホールボディカウンタ車の購入に係る一般競争入札（公告）中

6	頁		
	箇所		
下から七行目		誤	
		Thursday	
			Friday
			正